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هدف انتخاب مناسب‌ترین گزینه به ترتیب اولویت سه نفر از کارکنان با روش MADM می‌باشد لذا دو روش تدریس شده در کلاس به قرار زیر است:

1- روش رتبه‌بندی TOPSIS
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همانطور که می‌دانیم تصمیم‌گیری چند شاخصه معمولا توسط ماتریس ذیل فرموله می‌گردد:
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لذا ابتدا ماتریس تصمیم‌گیری تشکیل می‌دهیم.
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حالا باید شاخص کیفی را به صورت کمی درآوریم. روش عمومی در اندازه‌گیری یک شاخص کیفی با مقیاس فاصله‌ای استفاده از مقیاس دوقطبی فاصله است که به قرار زیر است.
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که برای اندازه‌گیری با جنبه مثبت می‌باشد.

روابط عمومی :
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تجربه کاری و تخصص :
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تحصیلات :
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مراحل کار جهت ارزیابی اوزان «به روش تکنیک انتروپی» به قرار زیر است:
1- تشکیل ماتریس

2- بی‌مقیاس کردن
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3- پیدا کردن بی‌نظمی
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4- پیدا کردن 
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5- پیدا کردن اوزان نهائی (
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1- مرحله یک : تشکیل ماتریس
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لازم به ذکر است که حق بیمه و حقوق بر حسب «تومان» می‌باشد.

2- مرحله دوم: بی‌مقیاس کردن

با استفاده از فرمول ذیل و تشکیل ماتریس 
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3- مرحله سوم: پیدا کردن بی‌نظمی

با استفاده از فرمول زیر:
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لازم به ذکر در مورد حق بیمه آقای شفیعی 
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 فرض می‌کنیم، لذا خواهیم داشت:
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4- مرحله چهارم: پیدا کردن 
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با استفاده از فرمول زیر:
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5- مرحله پنجم: پیدا کردن اوزان نهائی (
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با استفاده از فرمول زیر :
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که اهمیت نسبی شاخص‌ها (اوزان) به قرار زیر است:
حق بیمه
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تجربه کاری و تخصص
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تحصیلات
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حالا مسئله به روش TOPSIS را انجام می‌دهیم.

حالا با به دست آوردن نسبی شاخص‌ها (اوزان)، بردار w به قرار زیر است:

        حقوق         روابط عمومی        تحصیلات           حق بیمه      تجربه کاری و تخصص
} 0306/0     و     0119/0     و     08503/0     و     727/0     و     0935/0  { = w
و با توجه به ماتریس اولیه در صفحه یک که در اینجا تکرار می‌کنیم.
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حل:
قدم اول : ماتریس D را با استفاده از رابطه 
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 تبدیل می‌کنیم.
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قدم دوم : برای ماتریس V داریم:
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قدم سوم : مشخص نمودن راه‌حل ایده‌آل و راه‌حل ایده‌آل منفی

[image: image90.wmf]{

}

5

4

3

2

1

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

v

max

,

v

max

,

v

max

,

v

max

,

v

min

A

=

+



[image: image91.wmf]{

}

0218

0

0080

0

0653

0

6563

0

0271

0

/

,

/

,

/

,

/

,

/

A

=

+



[image: image92.wmf]{

}

5

4

3

2

1

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

v

min

,

v

min

,

v

min

,

v

min

,

v

max

A

=

-



[image: image93.wmf]{

}

0136

0

0041

0

0279

0

0632

0

/

,

/

,

/

,

,

/

A

o

=

-


قدم چهارم : محاسبه فواصل با توجه به فرمول‌های زیر:
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قدم پنجم : محاسبه نزدیکی نسبی 
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قدم ششم : رتبه‌بندی گزینه‌ها به ترتیب ارجحیت عبارتند از:
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حالا مسئله فوق را به روش SAW (روش مجموع ساده و زین) حل می‌کنیم.
با توجه به بردار w (اوزان) که به قرار زیر است (از مرحله انتروپی بدست آمد)، مناسب‌ترین گزینه 
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ماتریس تصمیم‌گیری صفحه 9 را در نظر می‌گیریم و با استفاده از نرم اقلیدسی، ماترسی ذیل به‌دست خواهد آمد. می‌خواهیم بی‌مقیاس کردن را نیز با نرم اقلیدسی حل کرده و ببینیم آیا نتیجه با حالت قبلی یعنی بی‌مقیاس کردن خطی تفاوتی دارد یا خیر.

لذا : 







[image: image137.wmf]å

=

=

3

1

2

i

j

i

j

i

j

i

r

r

n


	
[image: image138.wmf]5

x


حقوق
	
[image: image139.wmf]4

x


روابط عمومی
	
[image: image140.wmf]3

x


تحصیلات
	
[image: image141.wmf]2

x


حق بیمه
	
[image: image142.wmf]1

x


تجربه کاری و تخصص
	شاخص

گزینه

	7155/0
	6726/0
	3292/0
	0
	876/0
	
[image: image143.wmf]1

A

 آقای شفیعی

	5366/0
	5232/0
	7683/0
	4299/0
	29/0
	
[image: image144.wmf]2

A

 آقای لطفی = 
[image: image145.wmf]D

N



	4472/0
	5232/0
	5488/0
	9028/0
	676/0
	
[image: image146.wmf]3

A

 خانم حسینی


بنابراین با به‌کارگیری روش saw خواهیم داشت :

[image: image147.wmf]å

=

¢

=

5

1

j

j

i

j

A

r

.

w

E

i



[image: image148.wmf])

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

)

/

(

/

E

A

0306

0

7155

0

0119

0

6726

0

08503

0

3292

0

727

0

0935

0

6767

0

1

+

+

+

+

=

o


[image: image149.wmf]121

0

1

/

E

A

=



[image: image150.wmf])

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

E

A

0306

0

5366

0

0119

0

5232

0

08503

0

7683

0

727

0

4299

0

0935

0

29

0

2

+

+

+

+

=



 EMBED Equation.3  [image: image151.wmf]4276

0

2

/

E

A

=



[image: image152.wmf])

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

)

/

(

/

E

A

0306

0

4472

0

0119

0

5232

0

08503

0

5488

0

727

0

9025

0

0935

0

6767

0

3

+

+

+

+

=


[image: image153.wmf]7861

0

3

/

E

A

=



[image: image154.wmf]3

A

 (خانم حسینی) مناسب‌ترین گزینه است.


[image: image155.wmf]7881

0

3

3

/

A

E

|

A

A

i

=

=


نتیجه می‌گیریم که اگر با هر دو روش بی‌مقیاس کردن مسئله را حل کنیم، نتیجۀ رتبه‌بندی یکسان خواهد بود. می‌بینیم در هر دو حالت گزینه 
[image: image156.wmf]3

A

 مناسب‌ترین است.
6

_1211296974.unknown

_1211299189.unknown

_1211300246.unknown

_1211301091.unknown

_1211301217.unknown

_1211301448.unknown

_1211301663.unknown

_1211301681.unknown

_1211301785.unknown

_1211301736.unknown

_1211301671.unknown

_1211301496.unknown

_1211301618.unknown

_1211301301.unknown

_1211301365.unknown

_1211301263.unknown

_1211301144.unknown

_1211301188.unknown

_1211301123.unknown

_1211300335.unknown

_1211300553.unknown

_1211300906.unknown

_1211301010.unknown

_1211300899.unknown

_1211300415.unknown

_1211300314.unknown

_1211300328.unknown

_1211300259.unknown

_1211299910.unknown

_1211300041.unknown

_1211300094.unknown

_1211300231.unknown

_1211300069.unknown

_1211299964.unknown

_1211300010.unknown

_1211299925.unknown

_1211299918.unknown

_1211299628.unknown

_1211299762.unknown

_1211299895.unknown

_1211299697.unknown

_1211299499.unknown

_1211299602.unknown

_1211299611.unknown

_1211299593.unknown

_1211299205.unknown

_1211297570.unknown

_1211298537.unknown

_1211298935.unknown

_1211299016.unknown

_1211299036.unknown

_1211298945.unknown

_1211298545.unknown

_1211298607.unknown

_1211297938.unknown

_1211297962.unknown

_1211298118.unknown

_1211297910.unknown

_1211297840.unknown

_1211297903.unknown

_1211297598.unknown

_1211297226.unknown

_1211297481.unknown

_1211297509.unknown

_1211297471.unknown

_1211297138.unknown

_1211297220.unknown

_1211297100.unknown

_1211295790.unknown

_1211296188.unknown

_1211296747.unknown

_1211296759.unknown

_1211296818.unknown

_1211296819.unknown

_1211296798.unknown

_1211296817.unknown

_1211296665.unknown

_1211296732.unknown

_1211296607.unknown

_1211295794.unknown

_1211295920.unknown

_1211295925.unknown

_1211295934.unknown

_1211295795.unknown

_1211295791.unknown

_1211295715.unknown

_1211295767.unknown

_1211295788.unknown

_1211295787.unknown

_1211295747.unknown

_1211295690.unknown

_1211295694.unknown

_1211295622.unknown

_1211295678.unknown

_1211295651.unknown

_1211295592.unknown

